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Membuat Logo Polban

Dosen menjelaskan bahwa masalah geometri ini bisa ditemukan dimana saja. Di dunia ini semua
adalah geometri. Minggu ini dibahas cara untuk membuat sebuah karaya dari hal yang kita lihat, dan
yang diambil adalah logo polban. Seperti biasa untuk membuatnya perlu dipahami tentang dasar
trigonometri dan perpindahan.

Berikut tahap pembuatannya.

% GeoGebra - x
File Edit View Options Tools Window Help

Y| Y S [o) [5) PA NI = Y

» Algebra o x| | » Graphics B3
L0 list1 = {(-0.67, 0), (-0.67, -0.02), (-0.67, -0.05), (0.66, -0.07), (-0.66, A

&
| 2
2 P2=(0.5087) 08
5 P3=(0.57,0.74)
> P4-(067,058) A s
@ P5=(0.65,0.6) ® -
@ P6=(0.73,0.47) PE
@ P7=(-0.83,0.20) ®
3 PB=(0.81,0.33) A 04 P8
3 P9=(0.88,0.21) i n
7 P10=(-05,-0.87) V9
3 P11-(0.5,-087)
~@ P12=(1,0)
- @ P13=(0.67,0) . § . §
@ P14=(-0.67,0) .18 .18 -1.4 .12
= PaolyLine
Lo a=200
> b-167
= Polygon
O poly1 =0.88
= Segment
[

(SRR VR SRS SRS

< >

Input: i@

Diketahui :

Logo Polban Berbentuk segi 6

Maka Untuk Menentukan Titik dari logo polban adalah :
titik tengah=P

P.O=P+(1; 1)

P.1=PO+(1;1/3)

P.2=P1+(1;2n)



P3=P2+(1/7;(-m)/3)
PA=PO+(2/3;1/3)
P.5=P3+(1/6;(-m)/3)
P.6=P5+(1/7;(-m)/3)
P.7=P0+(1/3;m/3)
P.8=P6+(1/6;(-m)/3)
P9=P8+(1/7;(-m)/3)
P.10 = PO + (1; (-m) / 3)
P.11 = P10+ (1; 2n)
P.12=P11+(1;1/3)
P.13=P12+(1/3; 1)
P.14=P0 +(1/3;2n)
Garis melengkung :

Sequence[P13 + (4 / 3 cos(i) cos(180° + i), 4 / 3 cos(i) sin(180° + i)), i, 0°, 90°, 1°]



